

2026/1/31 下午 11:42:49

## 阿根廷僑聯中文學校舉辦了--僑務委員會111年海外自聘文化教師教學與展演--的活動

#2022年自聘文化教師扯鈴、捏麵人及 編織結藝教學與展演

國風僑聯中文學校

活動時間：2022-03-27

阿根廷僑聯中文學校舉辦了--僑務委員會111年海外自聘文化教師教學與展演--的活動，此次文化課程共規劃18個小時的學習課程，並藉由春節來執行。捏麵人是今年新加入的文化課程，課堂上老師配合春節教學生們捏鞭炮、舞獅、龍頭及春字，配合講解春節的習俗，藉由手作來感受古人過春節的喜慶。結繩編織則製作了燈籠、鞭炮掛飾及春福等吉祥語的裝飾物件，在文化學習中孩子們也過了一個特別的農曆年。扯鈴教學為本校持續推廣的民俗技藝，目前已有10位技術較為純熟的小學員，可望在未來能成為海外推廣民俗文化的小苗。



捏麵人作品

2026/1/31 下午 11:42:49

阿根廷僑聯中文學校舉辦了--僑務委員會111年海外自聘文化教師教學與展演--的活動

#2022年自聘文化教師扯鈴、捏麵人及 編織結藝教學與展演

國風僑聯中文學校

活動時間：2022-03-27



學生們學習製作布袋戲偶

2026/1/31 下午 11:42:49

阿根廷僑聯中文學校舉辦了--僑務委員會111年海外自聘文化教師教學與展演--的活動

#2022年自聘文化教師扯鈴、捏麵人及 編織結藝教學與展演

國風僑聯中文學校

活動時間：2022-03-27



扯鈴教學



教學成果展